

■「耐克杯」新民晚报暑期中学生足球赛今天
上午举行开幕式
本报记者 周国强 摄



看着欧锦赛, 来踢“我们的世界杯”

今日开赛的新民晚报暑期中学生足球赛参与者创十年之最

本报讯 (记者 钟喆) 千面彩旗飘飘, 万人欢乐共享。今天上午, 2012 新民晚报“耐克杯”暑期中学生足球赛在上海实验学校东校正式开幕。近 2000 支队、万名中学生朋友报名参与, 创下十年之最。今夏, 这些年轻的足球爱好者将在赛事的大舞台上, 尽享足球的快乐。

2012“耐克杯”暑期中学生足球赛由上海市教育委员会、上海市体育局、新民晚报社联合举办。今天的开幕式精彩连连, 除了足球操和足球技能表演, 前国脚毛毅军、刘也来和小球员互动。

1986 年起, 新民晚报联合教育、体育部门, 发起新民晚报杯暑

期中学生足球赛, 开创了媒体冠名主办大型青少年体育活动的先河。经过多年努力, 这项赛事受到广大中学生的热捧, 被骄傲地称为“我们的世界杯”。学校、学生家长、社会各界提到新民晚报杯, 都交口称赞。

27 年如一日, 坚持办好赛事。这项上海中学生最传统、最具影响

力的足球赛, 从未停下过脚步, 滋养着上海足球的基础和未来。随着中国足坛反赌扫黑案的开庭审理和宣判, 足坛吹来清风, 新民晚报暑期中学生足球赛迎来又一春。去年, 有近千支球队报名参加了该项赛事, 今年报名的队数又翻了一番。随着赛事的“回暖”, 组委会希望借助球赛

吸引更多上海的青少年回到绿茵场, 让更多学生有个强健的体魄走出足球场, 走向社会的大舞台。

今天上午, 上海市副市长赵雯宣布比赛开幕, 上海市体育局局长李毓毅为比赛开球。新民晚报总编辑陈保平对青少年朋友发表了热情洋溢的致辞。



孙杨、刘子歌、黄秋爽和陈一冰(从左至右)在昨天的礼服发布会现场

图 TP

伦敦奥运中国代表团礼服亮相

比“番茄炒蛋”更“挺括”

眺望伦敦

联网销售超级大乐透

第 12073 期中奖公告

开奖日期: 2012-06-25
中奖号码: 18+23+29+33+34 02+07
出球顺序: 23 29 18 34 33 07 02

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	1	10000000 元
一等奖(追加)	0	0 元
二等奖	25	155368 元
二等奖(追加)	1	93220 元
三等奖	81	10623 元
三等奖(追加)	21	6373 元
四等奖	238	3000 元
四等奖(追加)	54	1500 元
五等奖	5244	600 元
五等奖(追加)	1344	300 元
六等奖	21900	100 元
六等奖(追加)	6081	50 元
七等奖	265841	10 元
七等奖(追加)	70360	5 元
八等奖	2680888	5 元
幸运彩	10338	60 元

一等奖基金累积数为: 311595963.74 元
上海体育彩票管理中心

还记得北京奥运时的“番茄炒蛋”吗? 昨天, 中国奥运代表团在北京国家体育总局发布了出征伦敦的代表团礼仪服装, 运动员代表孙杨、刘子歌、陈一冰和黄秋爽一同见证了这要比 2008 年时更艳丽, 科技含量更高的服装。

红色系面料中暗含黄色, 上装边缘巧妙嵌入黄镶边, 专门定制 24k 镀金扣……这便是本届伦敦奥运会中国代表团的礼仪服装。对比北京奥运会时男红女黄的礼服上衣, 这次中国代表团的礼服不再是“番茄炒蛋”, 而更加突出了本次奥运会中国代表团的整体气势, 男女运动员都将身穿红色系上装。

为何选择红色? 据透露, 在前期设计的“头脑风暴”中, 恒源祥设计团队的构思可谓“天马行空”, 甚至还考虑过青花瓷等元素, 但最终还是选择了红色。原因为何? 在我国传统文化中, 红色代表着吉祥、喜庆与热情, 又是国旗的主色系。

设计团队还曾去伦敦考察, 发现英国人也偏爱红色。“伦敦

街头的电话亭、巴士都是红色的。连威廉王子结婚时的礼服也是红色的。”中国奥委会合作伙伴, 上海恒源祥服饰有限公司副总经理葛明笑着说。

而与时尚圈为了设计理念牺牲穿着舒适度不同, 奥运礼服的穿着要求更高, 运动员不喜欢刻板衣服, 偏好宽松舒适的“运动风”, 如何达到平衡? 2008 年时, “番茄炒蛋”沿用了传统西装大多采用的梭织面料, 它做出来的外套虽然很挺, 但弹性小, 延展度相对不高。

考虑到和北京夏季较干燥不同, 伦敦的夏季较为湿润, 此次礼服使用的纺织面料在防透性、轻量化和滑爽性方面实现了完美平衡。同时, 纺织面料较梭织面料, 具有 10 倍以上的吸水扩散性, 服装的肩部、领部和腰部还采用了透明胶状牵带用以加固, 运动员穿上身相当“挺括”。

本届伦敦奥运会, 恒源祥将为中国体育代表团提供礼仪服装共计 900 余件。

本报记者 许明



李娜 首轮横扫对手

曾在今年澳网首轮中负于李娜。无论球技还是经验, 李娜在各个环节都明显胜过对手, 并在球场上占据主导地位, 顺利晋级。在法网过后, 李娜回到国内休整, 上周一来到温布尔顿备战。“我听取了经纪人的意见, 也有一些高排位选手选择零热身。我们可以在温布尔顿一起训练, 组织练习赛, 效果还不错。”不过, 未接受真刀真枪的正经草场比赛磨练, 李娜的状态在接下来的几轮较量中有待检验。李娜的下一轮对手是罗马尼亚姑娘科斯蒂亚, 后者曾在今年法网中被李娜横扫出局。

温网首日即爆出大冷门。温网女单五届冠军得主大威廉姆斯在面对俄罗斯姑娘维斯妮娜时, 以总比分 1 比 6, 3 比 6 吞下失利的苦果。这是大威廉姆斯个人 15 年征战温网大赛的最差战绩。在男单比赛中, 德约科维奇完胜费雷罗, 而费德勒仅丢 3 局以 3 个 6 比 1 战胜西班牙左手将拉莫斯。

本报讯 (记者 华心怡) 李娜以一场比赛轻松的胜利开始自己的温布尔顿之旅。昨日草场大满贯展开首个比赛日的争夺, 被列为 11 号种子的李娜以 6 比 3, 6 比 1 横扫哈萨克斯坦的佩尔瓦克。佩尔瓦克现世界排名第 41 位, 她

张琳 无缘伦敦奥运

本报讯 (记者 厉苒苒) 曾为中国男泳夺得首枚世锦赛金牌的北京名将张琳, 不得不与伦敦奥运会擦肩而过。日前, 中国游泳队出征伦敦奥运大名单出炉, 张琳榜上无名。

上个奥运周期, 善长中距离自由泳的张琳是中国水军领军人物, 书写过中国游泳史上诸多第一次。从去年广州亚运会之后, 张琳始终状态不佳。在今年 3 月举行的全国游泳冠军赛暨奥运选拔赛上, 张琳未能在任何一个参赛项目上达到奥运 A 标, 且比赛名次均在前两名之外。依照游泳队选拔奥运人选的办法, 参赛选手只能在达到奥运 A 标和在奥运选拔赛上获得前两名的运动员中产生。张琳若想征战奥运, 只能寄望于队内“综合评定”, 获得一个 4x200 米自由泳接力的替补名额。不过, 最终他的这一希望也落空。

“对张琳的情况, 我们真的感到惋惜



■ 作为昔日中国男子游泳的领军人物, 张琳无缘伦敦奥运, 难免失落 图 CFP

惜。”国家游泳运动管理中心副主任尚修堂表示, 张琳是一位优秀的选手, 也曾为中国游泳做出突出贡献, “但奥运会这种顶级赛事, 不像别的比赛。我们男子 4x200 米自由泳接力的整体实力不错, 在这个项目上还是存有一点想法的。奥运会要对得起大家这么多年努力。”尚修堂表示, 若不是张琳, 中心也就不会这么为难, 拖这么久来决定最终人选。

据悉, 中国游泳队将有 51 名运动员参加奥运会, 其中女队员 26 人。